

奉化日报

宁波日报报业集团主管
国内统一刊号 CN33-0051

24日 2017年3月 星期五 总第6789期 奉化新闻网 新闻热线 88987777
丁酉年二月廿七 今日20版 fhnews.com.cn 广告热线 88988999

社会主义核心价值观：富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

陈安平来奉督查“五水共治”

□记者 俞加北

本报讯 昨天上午，宁波市政协副主席陈安平率队督查我区“五水共治”工作。区政协主席王德彪、区委常委、副区长童卫丰、政协副主席吴亚萍陪同督查。

当天上午，陈安平一行实地检查了裘村镇岭下村农村污水治理工程、该镇部分小微水体情况、翔鹤潭村地质灾害点治理情况和区控劣V类断面(裘村镇峻壁溪)剿劣工作进展。

在随后举行的座谈会上，陈安平听取了我区剿劣劣V类水和污水零直排区创建等工作情况的汇报。去年，我区市控以上水质断面达标率和优良率均达到100%，但是仍然存在1个区控劣V类断面和60个劣V类小微水体。今年，区四套班子领导多次巡河和召开剿劣专题座

谈会研究治理对策，并于3月10日召开了全区剿劣劣V类水誓师大会暨污水零直排区创建推进会议。

陈安平指出，“五水共治”是一项系统工程，艰巨且复杂，它既是民生工程，又对农业、工业等经济发展有着重大影响，因此必须在思想上更加重视，目标上更加精准，机制上更加长效。要严格按照省委省政府下达的剿劣市控以上劣V类水质断面、县控劣V类水质断面和其他劣V类水的三个节点，深入实施截污纳管、河道清淤、工业整治、农业农村面源治理、排放口整治、生态配水与修复“六大工程”，不留死角和盲区。同时，要统筹安排、落实责任、全民发动，防止治理好的劣V类水质反弹，给老百姓山清水秀，让老百姓真正满意。

高浩孟在莼湖调研时指出 念好“山海经”

□记者 许森

本报讯 昨天下午，区委书记高浩孟在莼湖调研时指出，要着眼于长远，保持发展定力，念好“山海经”，推进“产城游”联动发展。

在听取今年各项工作的汇报后，高浩孟指出，莼湖镇要充分认识和把握发展机遇和前景。无论是招商引资项目还是小城镇建设，眼光都要放长远，要看到我们面临的机遇，看到我们面临的前景，保持发展定力，做到既要指标数据，又要品位。奉化滨海的发展，将给莼湖带来难得的机遇，要充分利用好毗邻阳光海湾和滨海海新区两大平台的优势，推进“产城游”联动发展。要利用好现有的资源，敢于走出去与大企业对接招商，同时引进高水平的策划、规划人才，提高基础设施的品位。

高浩孟强调，要充分认识和把握环境整治对莼湖的重要性。莼湖的环境资源很好，但整治不好环境，资源便会大打折扣，因此，念好“山海经”，关键在环境整治。要提前完成劣V类水的剿灭，加大城中村改造和小城镇环境综合整治的力度。在基础设施建设中，加强规划和设计，通过采用绿化、盆景等小品点缀闲置角落等方式，达到景观上既焕然一新，又节约资金的效果，并建立长效机制，加强管理。要以农村宅基地改革试点为契机，建设精品村，作出样板，真正让农民从中得益。

高浩孟强调，要充分认识和把握基层形势。在基层党建以及维护社会稳定中，树立“岗哨”意识，做到责任要更严、工作要更细。要细而又细、严而又严、实而又实地抓好

推进“产城游”联动发展

村级组织换届工作，对选情复杂村，要下派工作组加强指导。要下大决心、花大力气，动真格、敢碰硬地去解决一批历史遗留问题，坚决打掉查实的村霸、路霸、地霸等，确保基层社会稳定。要抓好干部队伍的作风建设，党政领导班子要切实树立责任担当，在抓工作的效率和力度，在雷厉风行的作风和担当，在攻坚克难的精神中，做到以上率下。同时，借势借力干部作风大整治，解决一批原先解决不了的问题，为上级党委政府“站好岗、放好哨”，带领全镇干部干出速度、干出形象。

高浩孟一行还先后到章胡村、碣崎村、翡翠湾、风情渔港小镇建设指挥部、城中村改造工作指挥部等实地调研。

宁波市人大代表奉化中心组举行会前视察

□记者 斯玲娅

本报讯 昨天上午，宁波市人大代表奉化中心组举行会前视察活动。区领导周涛、周世君、何剑波、马亚伟，区级领导江定康等参加视察活动并与代表座谈。

奉化中心组一行实地视察了浙江佛学院，详细了解工程进度、开学时间、未来规划等情况。在随后召开的座谈会上，马亚伟向代表介绍了雪窦山佛教名山建设情况，并希望各位代表在宁波人代会上，能够围绕加快提升雪窦山

佛教名山影响力、建设宁波智能制造创新中心、依托奉化国家5A级景区影响力带动全域旅游发展等各个方面，积极建言献策。单谟君、徐苏涛、王纪跃等代表围绕雪窦山名山建设等相关议题踊跃发言。据悉，宁波市十五届人大一次会议将于4月9日召开。周涛在讲话时要求奉化中心组各位人大代表重视会前视察和调研，认真做好参加宁波市人代会的各项准备工作，撰写好议案和建议，严格遵守会议纪律，积极审议发言，行使好人大代表的职责。

中国队1:0战胜韩国队



3月23日，在长沙举行的2018年俄罗斯世界杯预选赛亚洲区12强赛中，中国队以1比0战胜韩国队。图为中国队球员郑智(左)与韩国队球员洪正好拼抢。

新华社发

2017年府院联席会议昨召开

□见习记者 刘新 通讯员 陈群力

本报讯 昨天下午，我区召开政府法院联席会议。会议通报了去年全区行政复议与行政应诉等相关情况。区委常委、常务副区长魏建根，区人民法院院长汤剑峰分别讲话。

魏建根对过去一年我区行政复议与行政审判工作取得的成绩表示肯定。他指出，近年来，我区按照上级的决策部署，大力推进简政放权，持续深化“四张清单一张网”改革，全面加强法治政府建设，取得了明显成效。

魏建根指出，法院执行难问题由来已久，党委、政府、人大、政协和法院曾多次提出综合治理执行难的要求、目标和方案，并取得了一定成

效，但与人民群众对司法公正的需求相比还存在差距，基本解决执行难还有大量工作要做。

魏建根强调，执行工作并非法院一家之工作，而是需全社会共同努力、综合治理之工作，应构建起“党委领导、人大监督、政府支持、政协参与、法院主办、部门联动、社会各界配合”的共治格局。

汤剑峰在会上指出，要把加大执行力度，作为解决执行难的首要工作要求，对一切执行案件穷尽执行措施，确保有财产可供执行的案件一律得到有效执行。同时，强化执行措施，更加注重执行规范化建设，进一步加大执行公开力度，进一步加强执行队伍廉政建设。

一季度重点污染源企业监测工作完成 17家重点污染源企业全部达标

□见习记者 刘新

本报讯 近日，记者从区环保局获悉，截至3月20日，区环境监测站已完成今年第一季度重点污染源监控企业的监测工作，我区17家重点污染源企业全部达标。

据了解，这17家重点污染源企业中，国控企业1家，为奉化城区污水处理厂，省控企业11家，区控企业1家，重金属企业4家。第一季度共出具报告18份，其中国控企业奉化

城区污水处理厂每月监测一次，汇丰、松欣两家企业由于季节性原因第一季度停产未测。

据区环境监测站邵晓萍介绍，为加强对污染源的监督管理，及时了解和掌握重点监控企业污染物排放情况，监测站按照上级环保部门的要求和指示，对17家重点污染源企业进行监测。监测内容包括企业排放的废水、废气污染物排放浓度及流量，废气无组织排放浓度以及重金属含量等。

今年总投资5000万以上项目一季度开工情况

今年共安排总投资5000万元以上新开工项目105项，其中计划一季度开工21项，截至目前已开工5项，分别是龙潭驾校、惠政4号地块开发项目、溪口技改项目、东欣仪表技改项目、信和智造日产80万根手机用微型轴

生产项目；正在办理统计入库2项，分别是沿海旅游专线(石沿段)、西圃路地下综合管廊(一期)工程；未开工14项。

区委作风整治工作领导小组办公室
2017年3月23日

>>>未开工项目详见第8版

发挥典型案例的警示教育作用 我区村级组织集中换届选举力求风清气正

区村和社区组织换届工作信访接待地点：区信访局三楼301办公室 换届风气监督举报电话：88588398

□记者 朱晓冬 通讯员 沈桑桑

本报讯 全区村级组织集中换届选举日前已全面铺开，为营造风清气正的换届环境，奉化区村和社区组织换届工作领导小组办公室特此公开近期在省内各地村级组织换届选举中发生的10件违法违规案件，充分发挥典型案例的警示教育作用，确保村社换届工作健康有序推进。

村社换届，一换届三年。未来三年，是我区站在新的历史起跑线上，实现追赶跨越发展的关键时期，抓好村社换届至关重要。至5月底，我区要完成325个行政村和40个社区的集中换届，时间紧迫、任务艰巨。目前，我区村和社区组织换届已进入关键时刻和紧要阶段，区村和社区组织换届工作领导小组办公室要求各级党组织充分认识这次换届的重要性、复杂性和特殊性，把纪律和规矩挺在前面。狠抓选风选纪，努力营造山清水秀的基层政治生态；加强宣传教育，让纪律“红线”深入人心；加大打击力度，

让拉票贿选无处遁形；严惩黑恶势力，让换届过程清朗有序。

为确保村社换届工作顺利推进，区村和社区组织换届工作领导小组办公室相关负责人表示，对本次村级组织换届选举中发生的违法违规违纪行为，坚持有报必查、露头就打，发现一起，严查一起，通报一起，从一开始就形成正风肃纪的高压态势。

相关链接

我省各地近期严肃查处的10件村级组织换届选举中违法违规典型案例

1. 乐清市翁洋街道海屿社区新河村翁某某破坏选举秩序案。2017年1月10日，乐清市翁洋街道海屿社区新河村召开群众代表测评推荐村党支部委员候选人会议时，该村预备党员翁某某因对村级事务不满，在会场上吵闹，并辱骂

殴打村干部。乐清市公安局对翁某某作出行政拘留5天处罚。翁洋街道党工委取消翁某某预备党员资格。

2. 诸暨市应店街镇诸阳村应某拉票贿选案。2017年1月中下旬，诸暨市应店街镇诸阳村应某为竞选村委会委员，以当选应店街镇第十五届人大代表为由，安排人员将400多个印有“诸暨市应店街镇诸阳村应某赠”字样的保温杯分发给诸阳、羊角两个自然村村民进行拉票。2月8日，诸暨市公安局对应某作出行政拘留7天处罚。

3. 诸暨市次坞镇汪阮家坞村李某拉票贿选案。2017年1月下旬至2月上旬，诸暨市次坞镇汪阮家坞村村委会主任自荐人李某多次以赠送香烟、现金等形式进行拉票贿选。1月22日，李某擅自到董家坞、汪家坞、阮家坞等自然村，以递香烟的方式进行串门拉票。

(下转第2版)

本报今日倾情推出——

导读

第4届奉化春季品牌车展嘉年华

岳林广场香车美美，桃园桃花灼灼，溪口景区春色浓浓，赏车、赏花、赏景，与春天有个约会，嗨翻天！

详见B1-B12

责编 沈璐 排版 刘晓云 校对 陈美萍

今天阴有雨，气温7℃~12℃，东北到东风2~3级，明天阴到多云

生态环保 你我共创			
宁波市奉化区环保局特约刊登			
项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	58	二级	良
溪口	55	二级	良

奉化卫计系统2017年公开招聘公告

为满足我区医疗卫生事业发展需要，决定面向社会公开招聘事业编制卫技人员52名。具体详见奉化卫生计生局和人社保局网站。咨询电话：88518080、88681510。

奉化区卫生计生局 奉化区人社保局
2017年3月23日

三味书店 图书咖啡办公文体 新店地址：宁波市奉化区桥东岸路175-195号 打造最美书店 电话：0574-88571555 88881168

奉化元通汽车，销售热线：88919555，地址：三横经济开发区汇源路1号